TOP

MorpyxHbie APEHAXHDIE anekTpoHacocbl

Q\Q/)) Ynucras Bopa

ﬁ B 6biTy

PABOYMU AUATA3SOH

® [pon3BOANTENbHOCTb A0 360 n/MMH (21,6 M*/u)
® Hanop go 15,5m

SKCMNYATAUNOHHDBIE OTPAHUYEHUA
® [ny6uHa Norpy<xeHus:
-no3mpanaTOP 1-2-3
-no5mpanaTOP 4-5
(c kabenem aneKTpPONMTaHWA COOTBETCTBYIOLLEN ANVHbI)
® Temnepatypa xungkoctu ao +40 °C (TemnepaTtypa *KUAKOCTN [0
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO 10 3 MUHYT)
® [lpoxoxaeHune TBepAbIX YacTuL, BO B3BELIEHHOM COCTOAHUN 0
10 Mmm
®  MWHMManbHBIN YPOBEHb OCYLIEHUA:
—no 14 mm ana TOP 1-2-3
- no 30 mm gns TOP 4-5
® [1pOoAONXKNUTENBHDBIV PeXM paboTbl aneKkTpogBuratTena S1

NCNONIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKT HacocoB BXoaAT:
- Kabenb NuTaHua gnMHon 5 m TOP 1-2-3
- Kabenb NuTaHuaA anvHoi 10 m TOP 4-5
— BHELHMI NOMJIaBKOBbIN BblK/lOUaTe b

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1 c €
CEI 61-150 CEl2-3
CEPTUOUKALMA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV
I1SO 9001: Cnctema meHed>KMeHTa KayecTBa 4/
I1SO 14001: SKoNnornyecknim MeHeg>XKMeHT

276

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

Hacocbl cepun TOP noaxopat ana gpeHa)a 4umcton, 6e3 abpa-
3MBHbIX YacTuL, Bofbl. [IPUMEHEHHbIE KOHCTPYKTVBHbIE peLleHUs
ob6ecneumBaloT NPOCTOTY B SKCMyaTauum 1 6e30nacHocTb GpyHK-
LIMOHUPOBaHWA Hacoca, brarogapsa NONHOMY OXJTaXKAeHUIO ABUra-
Tena 1 ABOVHOMY MEXaHUYECKOMY YMIOTHEHUIO Baa.

OHU peKOMEHAYIOTCA AN SKCTPEHHOTO OCyLWEeHNA HeGONbLLKX 3a-
TOMMEHHbIX 06BLEKTOB (KWMble NOMeLUeHNA, MoABasbl, BOKCbI), OT-
BOAa ObITOBbIX CTOKOB (OT CTPasibHbIX Y MOCY[OMOEUHBIX MaLLWH),
[NA ONOPOXXHEHUA HEGOMBLLNX HAKOMUTENbHBIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOAIEJIN
® 3aaBneHHbI nateHT N2 BO2015A000116
® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb N2 342159-0011

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® SnektpoHacocbl TOP-GM ¢ nonnaBKoBbIM BbIK/lOUaTeNnem, ne-
pemMeLlaWnmMca BEPTUKANIbHO (MpefHa3HauveHbl AN paboTbl B
Y3KMX Konopauax)
® SnektpoHacocbl TOP 2-3 LA and arpeccrBHbIX XXUAKOCTEN
® CneuuanbHOe MexaHn4ecKoe ynnoTHeHne
® 3nekTpoHacocbl TOP 1-2-3 ¢ kabenem nutaHuaA AnuHom 10 m.
> N.B.: Kabenb anekTponutaHusa anmHon 10 m oba3aTeneH npu
3KCnlyaTayum BHe MOMELLEHU B COOTBETCTBMM CO CTaHAap-
Tom EN 60335-2-41
® SneKTpoHacoChl 6e3 BHELIHEro NomnaaBkoBOro BbiK/vaTens
® [Ipyroe HanpsXeHne NuTaHnA nnm vyactota 60 Iy

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALWIVMMUN OBLMMU YCIOBMAMM NPOLAXKN



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50Ny n=2900 06/MuH

9 I I I 2\5 I I I 5\0 I I I I 7\5 I I I \US g.p.rq.
170 %5 59 7‘5 Imp g.p.-m. o
16 B
45| TOPSN %0
14 i
13 TOP4N B
12 40
- 11 =
Z 0| TOP i
=
2 9 30
I B
T 8 TOP2 i
o |
6 TOP1 o0
5 B
4 I
3 10
2 B
1 I
0 —0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 I/min
6 ‘ é ‘ é ‘ : ‘ 1b ‘ 1‘2 ‘ 1‘4 1‘6 ‘ 1‘8 ‘ Zb ‘ 2‘2 m¥h
MpoussogutenbHocTb Q »
TaNn MOLHOCTDb (P2) M/ 0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 12 13,2 14,4 156 16,8 18,0 19,2 20,4 21,6
OpHodasHbIln KBT n.c. n/mnH 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360
TOP 1 0,25 0,33 7 6 55 45 4 3 25 15 1
TOP 2 0,37 0,50 9 8 75 65 6 55 45 4 3 25 1,8 1
TOP 3 0,55 0,75 H metpwi (105 10 9 88 8 75 65 6 55 48 4 35 25 2
TOP4N 0,75 1 13 12,5 121 11,6 11,3108 103 98 92 85 79 71 64 55 47 39 3
TOP5N 0,92 1,25 155 15 14,5 141 13,6 13,2 126 12 11,5 108 10 94 85 78 68 6 48 36 25

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WMI MaHOMETPUYECKUIA Harnop

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapakTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

277



TOP 1-2-3

Nno3. KOMNOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

1 KOPMYCHACOCA TexHononumep

2 BCACDHIBAKOLWLAA PELLETKA TexHononumep

3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUN  Hepikaeetowan ctanb AlSI 304 (AlSI 316L ana Bepcui LA)

4 JQUNOOY3O0P TexHononumep

5 PABOYEE KOJIECO Noryl FE1520PW

6 KOPNyC ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304 (AlSI 316L ana Bepcuin LA)

7 KPbIWKA ABUTATENA Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

8 BAJI ABUMATENA Hep>kaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 316L gna Bepcuii LA)

9 JABOWHOE YNJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXXYTOYHON MACNIAHON KAMEPOIA

dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuanei
Tun Tun A p Henoo: Koneyo Bp A K0/bUYO nacmomep Memann
TOP 1-2-3
TOP 1-2-3 GM STA-12R 212 mm Kepamuka Mpadur NBR AlSI 304
TOP2-3LA AR-12RLA @ 12mm Kepamuka Mpadut NBR AlSI 316
10 CAJIbHUK P12xD19xH5Mm
11 NOAWUNHUKN 6201 ZZ /6201 ZZ

12 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme ”
O0HoghazHbIl (230 Bunu 240B)

TOP 1 10 uF 450 B ‘

TOP 2 10 uF 450 B 15 "’

TOP3 14 uF 4508B

13  JJIEKTPOABUIATEJIb

C TEMNIOBOW 3aLNTOW, BCTPOEHHOM B 0OMOTKY.

- u3onAauuA knacca F, 11
— cTeneHb 3awuThbl IP X8

TOP: ogHodasHbin 230 B - 50 Iy 12 ‘ /‘r
!

14 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOf) 13 ‘ ’

B komnnekre:

— kabenb 3NeKTPoNUTaHNA AAnMHOM 5 meTpos, Tn HO7RN-F, n
¢ Bunkon Schuko

— KHELIHWI MOMJIaBKOBbIN BbIK/OYaTE b
(nonnaBKOBbIN BblKNOYaTESb, MEPEMELLAIOLLNIACA BEPTU-
KanbHo, B Bepcuax GM)

N

10

15 WTYLEP U KONbLIEBAA TAKA

Wryuep @ 25 mm ana TOP 1
@ 35 mm ans TOP 2-3

278



S JDEDROUO

the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

TunoBasa cxema MOHTa)a

H
>
B
s
4
s
Z
Q.
°
1 (MuHUMYM)
TMn MNATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d e p 7|
TOP1 5,2
257 237
TOP 2 1%" 152 14 perynup. 350 350 5,2
TOP3 287 267 6,6
Bepcvm C BEPTUKAJZIbHO NepemMellaloliuMCcA NoMNJiaBKOBbIM BblKJlloYaTesnemMm TunoBas cxema MOHTa)a
H
>
B
s
1
H
) ll‘ -
S| o _
L2eerele) Sp@aoue
N 0 N
‘ ° o o
b A (MuHUMYM)
MNATPY-
TMn BOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHblii DN a b h h1 d e g p “
TOP 1-GM 53
257 237 140 35
TOP2-GM 14" 152 200 14 350 220 53
TOP3-GM 287 267 170 40 6,7
NOTPEBNIAEMbIN TOK NAJINETU3ALNA
T™Mn HAMPAXEHUE T™Man MepeBo3Ka aBTOTpaHCNOpPTOM
OpHodasHbIN 230B 2408 OpHodasHbIn Kon-Bo Hacocos
TOP1 1,5A 1,4A TOP 1 96
TOP 2 2,0A 1,9A TOP 2 96
TOP3 3,2A 3,1A TOP3 96

279



TOP4-5N

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMNYCHACOCA

2 BCACDbIBAIOLLAA PELLETKA

3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUMN

4 [ONOOY3OP

5 PABOYEE KOJIECO

6 KOPMyC ABUIATENA

7 KPbIWKA ABUTATENA

8 BAJNABUIATENA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

TexHononumep
TexHononumep
Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304
TexHononumep

Noryl FE1520PW
Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304
HeprkaBetowana ctanb AlSI 304

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 431

9 JABOWHOE TOPLEEBOE MEXAHWYECKOE YIMJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHO MAC/IAHOM KAMEPOW

YnnomHuerue Ban lMo3uuyus
Tun HAuamemp
MG1-14D SIC 214 mm CTopoHa gsuratens

CTopoHa Hacoca

10 NOALUMHUNKHN 6203 ZZ /6203 ZZ
11 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 2408B)
TOP4N 16 uF 450 B
TOPS5N 20 uF450B

12 3JIEKTPOABUIATEJb

TOP: ogHodazHbIn 230 B- 50 Iy

C TENNOBOW 3aLLUTON, BCTPOEHHOW B OOMOTKY.

- n3onAauma knacca F,
— cTeneHb 3awuThbl IP X8

13 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii KabenbHbii BBOf)

B komnnekTe:

— Kabenb anekTponuTaHna gnHol 10 metpos, Tun HO7RN-F,

c Bunkou Schuko

— BHELUHWI NOMNJ1IaBKOBbIN BblK/OYaTeNb
(nomnaBKOBbIN BblK/OYaTESb, nepemeu.l,alow,mVlcn BEPTU-

KanbHO, B Bepcusax GM)

14 LWITYLEP U KONbLIEBAA FTAKA

Wryuep @ 41 mm

15 MYOTA

TexHononvmep, ¢ pe3bboi 172" 1 BCTPOEHHbIM OTKUAHbIM 06-

PaTHbIM KnanaHOM

280

Mamepuanei
HenodsuxHoe Konbyo
KapbopyHa
KapbopyHa

Bpawaroweecs konbyo nacmomep

Mpadput NBR
Kap6opyHa NBR

14

15

1n

10

12

10




S PEDROUO

the spring of life

PA3SMEPDI N BEC

™n MATPYBOK
OpHodasHbIN DN ' a
TOP4N

1%" 204
TOP5N

Bepcvm C BepPTUKaJIbHO NepemMellaloliuMcA NoMNJ1IaBKOBbIM BbiKJlloYaTesniemMm

337

DN
TOP
dpeRUO
<=
=
> @
a
T™™n MATPYBOK
OpHodasHbIN DN | a h
TOP4N-GM |
1%" 204 337
TOP5N-GM
NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™™n HAMNPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 2408
TOP4N 4,5A | 4,4A
TOP5N 55A 54A

TunoBasa cxema MOHTaa

=
>
B
s
E
s
2
Qo
R ym)
PA3MEPbDI, mm
| Kr
d e p 7| |
I 10,2
30 perynup. 450 450
11
TunoBasa cxema MOHTa)<a
g
H
>
B
s
k4
s —
H —————
Q
o [
7 (MuHumMmym)
PA3MEPbDI, mm
Kr
d : e g p 7| »
| 10,3
30 220 65 450 300
1,2
NAJNETU3ALMA
TAN . MepeBo3Ka aBTOTpPaHCNOpPTOM
OpHodasHbIn | Kon-Bo Hacocos
- i Y
TOP4N 60
TOP5N 60

281



	TOP



